

庆祝魏都区第十五次党代会胜利召开

魏都区第十五次党代会预备会议昨日举行

本报讯(记者 许廷合 通讯员 丁姜岚)7月27日下午,魏都区第十五次党代会预备会议在魏都区举行。就如何把本次党代会开成一次高水平的大会,预备会议提出了希望和要求。

由77个选举单位选举产生了第十五次党代会代表280名,出席27日预备会议的代表有271人,因事因病请假9人。会议以举手表决的方式,通过了大会主席团和秘书长名单;通过了代

表资格审查委员会名单。会议还通过了魏都区第十五次党代会大会议程。大会议程是:听取和审查中国共产党许昌市魏都区第十四届委员会工作报告;审查中国共产党许昌市魏都

区第十四届纪律检查委员会工作报告;选举中国共产党许昌市魏都区第十五届委员会;选举中国共产党许昌市魏都区第十五届纪律检查委员会;选举魏都区出席许昌市第八次代表大会代表。

魏都区第十五次党代会主席团昨日下午举行第一次会议

本报讯(记者 许廷合 通讯员 丁姜岚)7月27日下午,中国共产党许昌市魏都区第十五次代表大会主席团举行第一次会议。会议推选大会主席团常务委员

会,以举手表决的方式一致通过了各次大会执行主席分组名单和大会副秘书长名单。会议听取并审议通过了中国共产党许昌市魏都区第十五次代表大会代

表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。报告认为,全区77个选举单位选举产生的280名代表,均符合《中国共产党章程》和有关规定,符合代表条

件,代表资格有效。主席团会议还通过了列席人员和邀请人员名单;通过了大会日程及大会秘书处组织机构。

防汛救灾进行时·人民至上

魏都区:党旗在风雨中愈发鲜艳

本报记者 许廷合 孙江锋

越是危急关头,党员干部越要不畏艰险、勇毅向前。

7月19日以来,我市经历持续强降雨过程,全市范围出现暴雨、大暴雨,局部地区特大暴雨,防汛形势十分严峻。

倾盆大雨、电闪雷鸣,验证了党员干部的为民情怀和责任担当。雨情就是警情,汛情就是命令。魏都区各级党员干部闻“汛”而动、全员出击、身先士卒、逆水而行,不惧风雨急流,奋勇冲锋在防汛一线。在灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方,各级党员干部与广大人民群众想在一起、站在一起,在防汛救灾大战大考中践行初心使命,为群众筑起一道坚固的“红色堤坝”。

7月19日晚,魏都区委书记李朝锋冒雨赴积水路段现场查看防汛应急、排涝等情况,部署防汛工作。魏都区区长何长成长在现场检查指导防汛工作时要求,时刻绷紧防汛抗灾这根弦,及时快速落实防汛抗灾各项措施。

“全区上下要按照市委、市政府提出的确保群众无死伤,不受严重损失,主要水利工程不出现险情,城市防汛平稳运行,农田不出现大面积积

水和以水库水闸、堤坝河道、隧道涵洞不垮塌的“金标准”“硬要求”,持续做好全区防汛工作,确保群众安全度汛。”7月20日中午,李朝锋在全区防汛工作会议上强调。

7月21日晚,在全区防汛工作会议上,李朝锋传达了省委书记楼阳生关于防汛工作的批示后,再次强调要全方位排查,确保受灾群众不漏一户、不剩一人。

汛情紧急,考验责任担当。危急时刻,党员干部挺身而出;紧急时刻,党员干部逆水而行!汛情当前,党员干部把初心和使命融入在防汛救灾一线,勇于担当,齐心协力。魏都区上下用行动诠释“人民至上、生命至上”的深刻含义。

由于此次降雨量较大,魏都区部分地区存在内涝积水现象,有住宅楼位于地势低洼处,积水深度远远超过往年水平,对住户的正常生活产生了影响。

“老丁,快开门,今天晚上你们一家必须出去住,这里太危险了!”7月19日20时30分,魏都区新兴街道办事处工农社区党支部书记杨柳敲开了居民丁孟怀的家门,及时将老两口儿安全转移到社区托老站。转移时,

他们还不忘记把丁孟怀家一台26英寸的电视机挪到床上。

文峰街道办事处游园社区工作人员兵分几路,对老旧房屋和积水路段进行“地毯式”排查,利用小喇叭逐一提醒居民注意的事项;东大街街道办事处联合园林绿化处清理倒落及存在安全隐患树木,设立警示牌,还检查排水管道安装抽水泵,连夜对积水点进行排水……街道办事处、社区的党员干部深入楼栋、村组逐户排查受灾情况,解救被困群众,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净饮水,有病能够及时医治。

魏都区住建局启动应急预案,全面落实“一把手”负责的核心防汛责任制,全局人员分赴各易积水路段,并对低洼易涝区、建筑工地、物业小区下水管道畅通情况等进行检查,及时排除安全隐患。

7月21日,魏都区滨河路与腾飞大道交叉口向南一辆车被淹,高桥营派出所民警把涉水车辆推到高地脱困;华佗路东段积水深度30厘米,井盖被冲起,北大派出所西湖警务室社区民警清理井盖周围垃圾,并放置醒目标识;龙泉楼宾馆门口一棵大柳树压在汽车上,南关派出所民警现场

维持交通,消除隐患,恢复交通……魏都区各部门各单位统筹协调,科学调配救援保障力量,组织动员党员干部冲锋在第一线、战斗在最前沿,形成“一盘棋”,凝聚起抢险救灾的强大合力。

你看,在积水点、窨井口等危险处,魏都区党员干部奋战在一线,浑身湿透依旧坚守岗位;你听,在庭院内、居民家等隐患处,处处都能听到魏都区党员干部安全提醒和危房住户紧急转移的呼喊声……暴雨来袭,谁不害怕?就是这样一群人,他们把害怕藏在心里,鼓起勇气,迎水逆行。他们是党员干部,是人民警察,是救援队员,是穿红背心的志愿者……他们冲锋在前,他们义无反顾,他们将群众利益放在第一位,保障群众生命财产安全,筑牢防汛“安全堤”,撑起防汛“安全伞”。

灾害无情,魏都有爱!哪里最危险,党员干部就出现在哪里;哪里最困难,党员干部就战斗在哪里;哪里最需要,党员干部就奔赴在哪里!这背后,是勇担初心使命的党员底色,是时刻为群众纾困解难的责任担当。向险而行、风雨同舟。在防汛救灾的战场上,鲜红的党旗愈发鲜艳。

一周要闻

魏都区

开展“八一”走访慰问活动

在八一建军节来临之际,7月27日上午,由魏都区委书记李朝锋带队,区四大班子领导来到许昌军分区、魏都消防救援大队,走访慰问部队官兵、消防救援队指战员。

在许昌军分区,李朝锋代表区委、区人大、区政府、区政协和全区人民,向军分区全体官兵致以节日的问候,并通过他们向所有驻许部队官兵表示崇高敬意。他表示,希望许昌军分区继续关心支持魏都区发展建设,加强军地沟通联系,共同促进魏都区经济社会高质量发展。

魏都区人大常委会召开第39次会议
7月26日,魏都区第十五届人大常委会第三十九次会议召开。魏都区人大常委会主任、党组书记申健民主持会议并讲话。会议听取、审议并通过了《魏都区2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》,并形成了审议意见。申健民指出,要紧紧围绕“十四五”规划和“三区”建设发展思路,坚定发展信心,积极主动,担当作为,确保高质量完成区十五届人大五次会议确定的各项目标任务;要聚焦“产业兴区”“创新强区”以“五大园区”为依托,以“1355”工业行动计划和“培育创新型企业三年行动计划”为抓手,努力培育发展新动能,不断增强内生发展动力和后劲;要以“富民安区”为工作导向,从民生细节入手,在加强公共基础设施建设的同,以更大力度补齐教育、医疗、文化等民生短板,让民生更有“温度”、幸福更有“质感”,营造和谐、平安、稳定的社会环境。

魏都区政府第82次常务会议召开
7月23日,魏都区区长何长成长主持召开十五届区政府第82次常务会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要把党史学习教育与政府各项工作紧密结合起来,通过工作成果体现党史学习教育成效。

魏都区

召开房屋安全隐患整治工作推进会

本报讯(记者 许廷合 通讯员 周丹)7月24日下午,魏都区召开全区房屋安全隐患整治工作推进会,全面梳理当前房屋安全隐患整治工作存在的问题,逐一研判对策,全力推进房屋安全隐患整治工作。

自全市中心城区房屋安全隐患集中整治工作开展以来,魏都区切实履行以人民为中心的发展思想,严格按照省、市部署要求,迅速行动,积极作为,向安全隐患“宣战”,切实保障人民群众生命财产安全。截至7月26日,该区已排查16.8万户,排查率100%;发现存在房屋安全隐患的11764户,整治3979户,占比33.82%。

就做好下一步工作,会议要求,要坚持“一把尺子量到底”,坚决维护公平正义;要统筹做好当前防汛工作,处理好汛后困难群众救助与房屋安全隐患整治推进工作的关系;各单位各部门要迎难而上、共同攻坚,做到全区“一盘棋”;指挥部办公室要及时帮助街道办事处解决实际问题,多渠道收集群众在房屋安全隐患整治工作中遇到的困难,强化服务保障;要树立问题导向,统筹做好房屋安全隐患整治和信访稳定工作,严防产生次生违建。

担当是风雨中最美的风景

许廷合

近段时间,我市遭遇了历史罕见的暴雨袭击。面对突如其来的灾情,魏都区各单位各部门不忘为民初心,牢记使命担当,全力组织防汛救灾,与群众风雨同舟、共渡难关,奏响了一曲万众一心、共担风雨的壮歌。

暴雨面前,魏都区以上率下,广大党员干部火速行动、冲锋在前,从内涝严重的小区庭院紧急转移群众,到情况危急的现场一线排除险情,在积水严重的城区路段疏导交通……这场暴雨既是共同的难关,也是必赴的战场。“人民至上、生命至上”,这是他们掷地有声的诺言。

重大风险挑战,既是检验作风能力和斗争本领的试金石,也是践行初心使命、体现责任担当的磨刀石。在防汛救灾的战斗中,一名名党员干部



①连日来,魏都区退役军人事务局组织辖区爱心企业和市民积极捐助物资,支援一线抗洪官兵。
②7月21日,魏都产业聚集区一内涝点,党员干部手提肩扛筑起防汛“安全堤”。
③7月21日,魏都区人武部紧急组织民兵前往长葛市大周镇参加抢险救灾。
许廷合 摄



面对突如其来的持续强降雨过程,中联即送积极行动,敢于担当,于7月24日组织员工前往灾情严重的长葛,给灾区群众送去矿泉水1000箱、方便面300箱、面包300箱。
孙江锋 摄